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Aufgabe 1: [Speicherverwaltung]

Xinu meldet einen Fehler, falls ein Prozefl mehr Speicher anfordert als gegenwirtig
vorhanden. Ahnlich wie bei Semaphoren kénnte man versuchen, in diesem Fall den
ProzeB3, der den qSpeicher braucht, solange zu verzogern, beispielsweise in dem man
ihn in eine weitere Warteschlange einreiht, bis geniigend Speicher freigegeben worden
ist. Erkldaren Sie, wie es unter diesem Umstidnden passieren kann, daf alle Prozefl auf
Speicher warten obwohl geniigend vorhanden ist.

Aufgabe 2: [Interrupts]

Beschreiben sie, was passieren kann, wenn das Prozesorstatuswort aus dem Interrupt-
vektor den Interrupt nicht ausschaltet.



